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Projekt Škole za Afriku je zajednička inicijativa:

UNICEF-a

Zaklade Nelson Mandela 

Hamburškog društva za promoviranje 
demokracije i međunarodnog prava

• predstavljena 6.12.2004. godine u Cape Townu
• zamisao Petera Krämera, njemačkog brodovlasnika, 
koji je osobno donirao 3.8 milijuna € za kampanju.

“Sigurno ste svjesni da obrazovanje sve djece mora biti jedan od naših prioriteta. 
Nijednom djetetu u Africi, kao uostalom bilo gdje na svijetu, 

ne smije biti uskraćeno obrazovanje. Znam da možemo postići taj cilj.”
Nelson Mandela



Obrazovanje mijenja živote

• škola gradi  povjerenje, uzajamnu povezanost i zajednicu u cjelini

• obrazovana djeca će manje vjerojatno postati žrtve nasilja i zloupotrebe

• veća je vjerojatnost da će kad odrastu ulagati u poboljšanje svoje zajednice

• djeca koja su se imala priliku školovati, nastoje svojim obiteljima osigurati 
bolje uvjete

• škola je mnogo više nego priprema za posao, pomaže djeci da se zaštite od 
bolesti koje mogu poharati siromašna područja - jednostavne informacije i 
savjeti kako održavati svakodnevnu higijenu i spriječiti bolesti spašavaju 
živote i čuvaju obitelji na okupu

“Ni jedno ulaganje nema tako dugotrajan učinak kao obrazovanje djece. Djeca koja idu 
u školu su zdravija, samopouzdanija i mogu se lakše zaposliti. Osim toga, obrazovanje 

je jedino efikasno “cjepivo” protiv HIV-a/AIDS-a.”

Per Engebak, UNICEF-ov Regionalni direktor za Istočnu i Južnu Afriku.



Što je Škola – prijatelj djece?

Škola – prijatelj djece je sveobuhvatan pristup kojeg je od 1990. g. UNICEF 
službeno usvojio kao model postizanja kvalitetnog obrazovanja u školama. 

UNICEF zagovara princip Škola – prijatelj djece kako bi stvorio uvjete koji će 
privući i zadržati djecu u školama, omogućio im boravak u sigurnom i 
poticajnom okruženju u kojem mogu učiti, igrati se i jednog dana sami 
upravljati vlastitim životima.

UNICEF naglašava povezanost obrazovanja sa brigom o zdravlju djece, 
njihovoj ishrani, dostupnoj pitkoj vodi, sanitarijama, zaštitom od HIV/AIDS-a 
te nastoji pomoći nacionalnim vladama da uspostave i postupno razvijaju 
pristup Škola – prijatelj djece.



Škole za Afriku – ciljevi:
U subsaharskom dijelu Afrike svako treće dijete je uskraćeno za 
mogućnost obrazovanja, prava da ide u školu i uči. Zatočena su iza 
nepremostivog zida neznanja, siromaštva i diskriminacije.

Kako bi za 4 milijuna djece osigurao mogućnost  kvalitetnog školovanja, 
UNICEF surađuje s  vladama, lokalnim vlastima i ostalim partnerima u 
Angoli, Malaviju, Ruandi, Zimbabveu i Južnoafričkoj Republici.

Projekt Škole za Afriku nastoji unaprijediti njihove živote i to:

gradnjom i obnovom školskih zgrada i učionica.

educirajući učitelje za kvalitetan rad s djecom.



izgradnjom škola koja pružaju sigurno okruženje za djecu, u 
kojem mogu učiti i igrati se i gdje se jednako odnose prema 
dječacima i djevojčicama.

podučavanjem o svakodnevnim higijenskim potrebama, zdravlju 
i prevenciji HIV-a, kako bi mogli brinuti o sebi i svom zdravlju.

osiguravajući čistu vodu i sanitarne prostorije, što 
podrazumijeva odvojene nužnike za dječake i djevojčice.

opskrbljujući škole udžbenicima, olovkama, drugim školskim 
priborom,  sportskom opremom te namještajem.

Škole za Afriku – ciljevi:



Inicijativa Škole za Afriku usmjerena je na pomoć najugroženijima – djeci 
bez roditelja, djeci koja žive u velikom siromaštvu i djevojčicama koje su, 
nerijetko, zbog kulturalnih ili tradicijskih razloga, dodatno uskraćene za 
mogućnost obrazovanja. 

Kako bi to postigli, jedan od najvažnijih zadataka je potaknuti odgovornost za 
uspješno funkcioniranje škola ističući nužnost aktivnog sudjelovanje sviju: 
roditelja, članova zajednice, djece i učitelja.

Škole za Afriku – ciljevi:



Od 2005. do kraja 2008. godine postignuti su značajni rezultati. 

Između ostalog:

izgrađene su ili obnovljene 683 škole

više od 446 škola dobilo je pitku vodu (izvori ili spremnici)

743 škole opskrbljene su sanitarnim prostorijama

829 škola dobilo je potreban namještaj i školski pribor

više od 83 900 učitelja prošlo je dodatnu edukaciju za rad s djecom

provedene su i ostale intervencije u postizanju principa škola – prijatelj 
djece

ŠŠto je UNICEF dosad uto je UNICEF dosad uččinio?inio?



Inicijativa Škole za Afriku…

nudi idealan mehanizam za postizanje i održavanje standarda kvalitetnog 
školovanja,

daje dobre i vidljive rezultate koji onda dovode do ubrzanih promjena,

ima mogućnost napretka i nadogradnje, a sve što zajednički postignemo i 
naučimo provodeći ovaj plemeniti projekt, koristi cijeloj Africi i njenom 
stanovništvu, a time i budućnosti svijeta.

Prednosti:



Škole za Afriku u medijima



Škole za Afriku – rezultati 2008.
Prikupljeno

500.000,00 kn
za izgradnju škola i obrazovanje djece u Ruandi



Samo je tijekom 2008. godine u Ruandi, za koju su i 
naši učenici prikupljali pomoć, postignuto sljedeće:

izgrađeno je ili obnovljeno 130 učionica
50 škola dobilo je odgovarajuće sanitarne prostorije 
postavljeno je 100 spremnika s pitkom vodom
nabavljeni su školski materijali za učenike od 1. do 3. 
razreda
kupljeno je 1500 školskih klupa te drugi namještaj za 50 
škola
u 52 škole osiguran je školski pribor za djecu bez 
roditelja i djecu koja žive u iznimno teškim uvjetima
120 učitelja posebno je educirano za rad s djecom s 
teškoćama u razvoju



Škole za Afriku u Hrvatskoj 2009.

prijavljena 191 škola
više od 60 000 učenika

kako bi pomogli UNICEF-u da do 2010. godine 
izgradi ili obnovi 1000 škola te poboljšanjem sustava 
obrazovanja poveća kvalitetu života 4 milijuna 
djece i njihovih obitelji.



Škole za Afriku u Hrvatskoj 2009.
Prikupljamo sredstva za pomoć djeci u Ruandi, zemlji 
u kojoj još uvijek…

60% stanovništva živi ispod granice siromaštva
42% djece mlađe od 5 godina je pothranjeno
više od 400 000 djece ne pohađa nastavu
oko 100 000 djece vodi otprilike 40 000 kućanstava
očekivana životna dob pri rođenju je 46 godina
mnoga djeca ne idu u školu, jer su gladna, jer moraju 
brinuti o bolesnim roditeljima, jer nemaju novca za 
udžbenike, jer moraju satima hodati do učionica….



ONI TREBAJU 
NAŠU POMOĆ!



Ostvarenje sna Ostvarenje sna 
je u naje u naššim im 

rukamarukama


